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________________________________________________________________________________ 

Prot. n. SR/sd/224/2022 
 
 

VERBALE n° 1 (mandato 2022/2026) 
del Consiglio Regionale CIMO Veneto 
(martedì 21 giugno 2022 – ore 15,40) 

 
 
Il giorno 21 giugno 2022 alle ore 15,40 in seconda convocazione, subito dopo la conclusione del 
Consiglio Elettivo della nuova Federazione CIMO-FESMED Veneto, si sono riuniti i Consiglieri 
Regionali del Dipartimento CIMO (risultanti eletti dalle recenti consultazioni Aziendali) per 
eleggere il primo Consiglio Regionale del Dipartimento CIMO. 
La riunione si è tenuta in presenza e anche con possibilità di collegamento in videoconferenza, 
come contemplato nella nota del Presidente Federale del 13 giugno 2022 Prot. FCF/121/2022. 
La riunione in presenza si è tenuta a Vicenza, nella sede della Segreteria Regionale CIMO. 
Erano presenti fisicamente 3 Consiglieri e 7 erano collegati on line. Le deleghe erano due. Tutte le 
Aziende ULSS regionali erano rappresentate. Erano presenti fisicamente in sede anche 7 ex 
Consiglieri che hanno voluto presenziare, per simpatia con il Sindacato, alla elezione dei nuovi 
Organi Statutari. 
Il Dr. Leoni ha proposto il Dr. Luigi Dal Sasso quale Presidente del Seggio Elettorale e Segretario 
Verbalizzante per il presente Verbale. 
L’Ordine del Giorno prevedeva le elezioni delle nuova Segreteria CIMO, dei 3 Revisori dei Conti e 
dei Consiglieri Nazionali. 
Al fine di evitare assembramenti di persone non essendo ancora conclusa l’emergenza COVID e 
avendo previsto la partecipazione anche in videoconferenza, si contemplava la possibilità di 
esprimersi anche con voto palese. 
Il Presidente del Seggio Elettorale ha chiesto comunque a tutti i Consiglieri, presenti e collegati, 
aventi diritto di voto, se erano d’accordo e favorevoli ad esprimersi con voto palese. 
L’unanimità ha approvato la possibilità di voto palese. 
Successivamente è stata chiesta l’espressione di voto: nessun contrario, nessuno astenuto. 
Con i voti ricevuti via mail, la lista proposta è stata approvata all’unanimità. 
Sono risultati pertanto eletti per il prossimo quadriennio: 
 
Segretario Regionale      LEONI GIOVANNI 
Vice Segretario Regionale Vicario   PARISI ROBERTO 
Vice Segretario Regionale     TRUPIANI STEFANO 
 

Segretario Amministrativo Regionale   CAPELLI STEFANO 
 

Revisore dei Conti       CIUFFREDA MATTEO 
Revisore dei conti       ZECCOLINI GUGLIELMO 
Revisore dei conti       KHAN FARHADULLAH 
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N° 8 CONSIGLIERI NAZIONALI 
 

1. LEONI GIOVANNI 
2. BADOCCHI STEFANO 
3. CARDIN FABRIZIO 
4. PARISI ROBERTO 
5. SAVONITTO PAOLO 
6. SCHIANO DI VISCONTE MICHELE 
7. TRUPIANI STEFANO 
8. ZECCOLINI GUGLIELMO 

 
 
La nuova Segreteria entra in vigore da subito. 
 
Subito dopo il Dr. Dal Sasso ha preso la parola per proporre al gruppo dei recenti pensionati CIMO 
del Veneto, di costituire un “Centro Studi, Ricerca e Formazione” di CIMO Veneto, per tenere legati 
al sindacato i “vecchi Cimini” che volontariamente fossero disposti a continuare a dare una mano 
ai successori e al Segretario Leoni, sulle materie che individualmente ciascuno si sente interessato 
e disposto a dedicare alcune ore del proprio tempo. 
 
Accolto con soddisfazione l’esito elettorale, dopo lo scambio di battute di circostanza, il 
collegamento/riunione è stato sciolto alle ore 16,20, rimandando ai prossimi appuntamenti 
l’approfondimento degli argomenti sindacali aperti. 
 
In fede, 
 

 
Dr. Luigi Dal Sasso 

Presidente del Seggio Elettorale e Segretario Verbalizzante 
 
 
 


